ECUACIONES CON VALOR ABSOLUTO

I. DEFINICION
X;81x>0

|x| =< 0;six=0
-X;81x<0

e |[x+7|=-12=CS.=9

negativo  (un valor absoluto
no puede ser

Ejemplos: negativo)

% |5] = 5; porque 5 es positivo. .

% |-5| = 5; se le cambia el signo a - 5 porque

-5 es negativo.
|0] = 0; porque x =0

12-477|=-C-A7)=-2+417

negativo

7-412"|=7-+12 |2x + 1] = |x - 2|

positivo 2x+1=x-2 —>x=-3
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1.

Trabajando en clase

Integral
Calcula: A =8| - |-4| + |-5]
Calcula: A = | - 5|

Calcula: A=y 7 -3

Catolica

Calcula:

T e TN YR e

: 10.

Resolucion:

B=|«/?—JT|+|J?+2|—|4+J?|§

negativo positivo

B=—y3 +45 +43 +2-4+45)

positivo

B=- +3//5/+3//{'+2—4—ﬁ

B=2-4

B=-2

Calcula:
B=ln—4/- |5 -3 +{5 -

Si:

A=|n-5|+[4+mn]

B=|5 -4-]3-+5]

Calcula: A x B.

Si:

A=l{3 +5+ {3 -5
B=|{7 +4 5 +1d5 -7

Calcula: A « B.
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14,

UNMSM
Resuelve: [2x -7 =0

Resolucion:
|2x-7|=0=2x-7=0
2x=7
x=-L
2

Resuelve: [5x - 11| =0

Resuelve: |3x - 7| = -4

. Resuelve la ecuacion y determina su mayor raiz:

|x*+2x-3|=0

UNI

Resuelve: [2x - 5| = 3, y determina la suma de
raices.

Resolucion:
2x-5=3
2x=8
x=4
[2x -5|=3= v
2x-5=-3
2x =2
x=1

= Lasumaderaices:4+1=5

Resuelve: [5x - 12| = 8, da como respuesta el
producto de sus raices.

Resuelve:

X —
7—3‘_3

Da como respuesta la suma de raices.



